OTBETbI N pELLEHUS
OOMaLLHEro 3agaHus
CnoXHble NPOLEHTHI



OTBeTbl Ha AOMaLUHee 3agaHune

88  a) 10500
6) 12762,85
B)16288,95
+ 91 K =42964,55; K =102964,55
+ 92 26386,3846
+ 121  99393,8
+ 124 K ,=22286,58; 1,=19713,42
+ 126  295630,4; 341024,68; 392246,91




PelweHne gomallHero sagaHus

QY

3anaua 88.

a) K.=10000~(l+—5—)
100

K.=10000-1,05 K =10000-13
K, =10500 K. =10000-1,276282
K, =12762,82

5 5
6) K, = |oooo-(|+—)
100

COOTBETCTBEHHO

K1 =10000-1§
K1 =10000-1,05
K1=10500

10
8) K,y = 10000.(1 +—5-) =10000-1'® =10000-1,628895 =16288,95
100



PelweHne gomallHero sagaHus

91
3anaga 91.
K, —Ay=1 K,=K,I,
Ko I, -K, =1 K =42964,5542-1"

K, 1" -K,=60000 K, =102964,5541
K,-(1"* -1)=60000
K, = 42964,5542

———




PelwweHne npomallHero s3agaHus
92

K =K,- 1"( 8'8]
1200
60000 = K_ -2,1589-1,0533
60000

K, = g
72,2739
K, =26386,3846

3anaua 92,




PelweHne gomalwiHero sagaHus

121
3apaua 121.
Ko 200 000
@ , @
0 12
K,=K,-II’
K, = 200000-11"

K, = 200000 -0,496969
K, =99393,8




PelweHne gomalwiHero sagaHus

124
Jamaua 124.
K, =42000- n;z Ig = 42000 — 22286,58
K, =42000-0,530633 Iy =19713,42

K, =22286,58




PelwweHne npomallHero s3agaHus
126

3anaua 126.

Bce npeioxeHust CBOAUM K TEKYLIEMY BPEMEHM:

x, = 320000- II; = 320000-0,923845 =295630,40
x, = 43200011 = 432000 -0,789409 = 341024, 68
x, = 628000-11;* = 628000-0,624597 = 392246,91

Hnst nokynaresnsi caMoe BHINOAHOE NpeIoXeHUe NMepBoro nponssonumnnl




